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AGENT GREEK

ΚΕΦΙΑ   
Ο Παναθηναϊκός θα περιμένει όπως και ο Ολυμπιακός τι θα γίνει 
με το ντέρμπι. Εκείνο που διακόπηκε και θα μπει στη λίστα με τα πιο 
πολυσυζητημένα όλων των εποχών.
Καλά, τα περισσότερα Ολυμπιακός-Παναθηναϊκός συζήτηση σηκώνουν 
αλλά τώρα να διακόπτεται το ντέρμπι είναι άλλο θέμα. Αν και η λογική λέει 
πως μάλλον θα συνεχιστεί. Αλλά για αυτό θα αποφασίσουν οι αρμόδιοι.
Στόχος και σκοπός της στήλης είναι να μπαίνει η κουβέντα μόνο σε 
ποδοσφαιρική βάση και έτσι θα συνεχίσει.
Αν και αυτό είναι μακριά από την κουλτούρα του Έλληνα οπαδού, έστω 
και ένας να είναι επίσης στην ίδια λογική, καλό θα είναι.
Ο Παναθηναϊκός, λοιπόν, μπορεί να λέει πως ήταν καλύτερος στο 
πρώτο ημίχρονο. Εκτός από την εξαιρετική τακτική προσέγγιση του Ιβάν 
Γιοβάνοβιτς, υπήρξαν και παίκτες που ήταν σε φοβερή βραδιά.
Τακτικά ο κορυφαίος παίζει και να ήταν ο Μπερνάρ, θα αναλυθεί αυτό 
σε επόμενο κείμενο.
Αυτός που έδειχνε να είχε πάντως τρελά κέφια ήταν ο Τζούρισιτς. Ο 
Σέρβος μπαλαδόρος, έδειχνε να μπορεί να διεισδύσει στην άμυνα του 
Ολυμπιακού με σχετική, για τέτοιο αγώνα, ευκολία. Ήταν σε καλή βραδιά, 
είχε κέφια, φαινόταν αυτό.
Μάλλον, τον ευνόησε πως είχε αυτόν τον ελεύθερο ρόλο, που σε 
ντέρμπι είτε θα εξαφανίσει τον ποδοσφαιριστή είτε θα τον κάνει από 
τους κορυφαίους.
Αν είχε και μια καλύτερη απόφαση στη φάση που βγαίνει πλάγια αλλά 
δε γυρίζει στον Ιωαννίδη και απομακρύνει ο Ντόι, τότε θα γινόταν και σε 
ακόμα καλύτερη, για αυτόν, βάση η κουβέντα.
Μέχρι και σκαφτό πλασέ για γκολ μπορούσε να κάνει εκεί.

ΕΚΕΙ ΤΟ ΘΕΜΑ    
Ο Ολυμπιακός περιμένει όπως και ο Παναθηναϊκός τι θα γίνει με το ντέρμπι που 
διακόπηκε. Το Sportime έβγαλε αποκλειστικά το φύλλο αγώνα και οι πιθανότητες 
λένε πως μάλλον το παιχνίδι θα συνεχιστεί από εκεί που διακόπηκε.
Αν όντως συμβεί αυτό, τότε θα είναι μια καλή ευκαιρία για τον Ντιέγκο Μαρτίνεθ 
να διαβάσει και λίγο καλύτερα το ντέρμπι. Σύμφωνοι, οι συνθήκες μπορεί να 
είναι διαφορετικές όταν, όποτε και αν γίνει το ματς. Αν δηλαδή συνεχιστεί από 
εκεί που διακόπηκε.
Ο προπονητής του Ολυμπιακού, ωστόσο, οφείλει να δει τι δεν πήγε καλά στο 
πρώτο ημίχρονο και είχε χάσει τη μάχη από τον Γιοβάνοβιτς.
Το πιο σημαντικό που φάνηκε στο όριο του προβληματισμού ήταν πως ο Ολυμπιακός 
δεν αξιοποίησε την αριστερή του πλευρά. Και υπήρχαν όλα τα φόντα και οι συνθήκες 
για να το κάνει.
Ο Μπερνάρ που έπαιζε δεξιά, έκανε κινήσεις κυρίως στον άξονα και ο Παναθηναϊκός 
με αυτόν είχε 4 χαφ (Τσέριν, Πέρεθ, Τζούρισιτς οι άλλοι τρεις).
Κάτι που σημαίνει πως είχαν πολλά ζητήματα χώρου οι Αλεξανδρόπουλος, Καμαρά.
Από αυτά κάτι κερδίζει και κάτι χάνει μια ομάδα. Ο Ολυμπιακός κέρδιζε χώρο στην 
αριστερή του πλευρά. Ορτέγκα και Φορτούνης δηλαδή.
Δεν αξιοποιήθηκαν όμως στην επιθετική ανάπτυξη της ομάδας τους που κυρίως 
έπαιζε δεξιά με Ροντινέι και Ποντένσε.
Συν κάποια αμυντικά ζητήματα που έβγαλε ο Ορτέγκα, το 50λεπτο που παίχτηκε 
στο ντέρμπι δεν ήταν και το καλύτερο για τον Αργεντίνο.
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AGENT GREEK

ΣΟΒΑΡΟ     
Ο ΠΑΟΚ έως τώρα κάνει τη δουλειά του. Ποια είναι αυτή; Να είναι κοντά 
στην κορυφή. Και είναι. Η νίκη με τον Ατρόμητο ήταν προς αυτόν τον δρόμο. 
Με πρωταγωνιστή μάλιστα τον Οζντόεφ που μέχρι το πρώτο 20λεπτο ήταν 
ο παίκτης που συγκέντρωσε τις περισσότερες οδηγίες του Λουτσέσκου.
Αυτό που βγάζει έως τώρα η ομάδα του Ρουμάνου κόουτς είναι σοβαρότητα. 
Ναι ηττήθηκε στην Κρήτη από τον ΟΦΗ. Εκεί δηλαδή που έχασε και η ΑΕΚ 
και ο Ολυμπιακός πάει να παίξει την αγωνιστική που έρχεται ενώ τον 
έχει μετά και ο Παναθηναϊκός (3/12) αλλά πρώτα στη Λεωφόρο.
Ναι δεν κέρδισε τον Άρη σε ένα παιχνίδι που θα έπρεπε. Αλλά με τον 
Παναθηναϊκό αν και ισοφαρίστηκε στο τέλος, μάλλον η ισοπαλία ήταν 
ότι καλύτερο μπορούσε.
Γενικά, ο ΠΑΟΚ και φέτος δείχνει σοβαρός. Είναι μια ομάδα που έχει 
ποδοσφαιρικές αρχές μέσα στον αγωνιστικό χώρο. Κάνει καλά τα βασικά 
και αυτό έχει σημασία.
Έχει ακόμα ζητήματα, όπως το δέσιμο των βασικών στόπερ ή τα γκολ 
του από τους φορ. Αλλά έχει έναν σούπερ τερματοφύλακα, νεαρούς 
σημεία-αναφοράς, ηγέτες όπως οι Βιεϊρίνια, Ζίβκοβιτς και Τάισον.
Το παιχνίδι με την ΑΕΚ τη Δευτέρα (30/10) θα είναι σοβαρό τεστ για τον 
ΠΑΟΚ του Λουτσέσκου. Ακολουθεί και ο Ολυμπιακός.
Αλλά αν πάρει κάτι στη Νέα Φιλαδέλφεια με βάση τις δικές του 
ποδοσφαιρικές αρχές, τότε το μέλλον προμηνύεται έτσι όπως το 
οραματίζονταν στην Τούμπα.

ΛΟΓΙΚΑ
ΣΙΝΤΙΜΠΕ 
Η ΑΕΚ το πιο σημαντικό ήταν πως κέρδισε. Πως πήρε τη νίκη στην Τρίπολη 
και άφησε το παιχνίδι πίσω με συν 3 βαθμούς,. Το καλύτερο δυνατό από την 
στιγμή που στο πρώτο ημίχρονο δεν είχε ενέργεια. Σύμφωνοι, οι απουσίες 
ήταν αρκετές και σημαντικές. Και φάνηκε πως επηρέασαν την ομάδα του 
Αλμέιδα αλλά όπως είναι λογικό και τον Αργεντίνο στις επιλογές του.
Το παιχνίδι δεν αντέχει σε κριτική μετά την αποβολή. Η ΑΕΚ από εκεί και πέρα 
έκανε ότι ήθελε στον αγωνιστικό χώρο. Φαινόταν πως θα βάλει δεύτερο γκολ, 
οτιδήποτε άλλο θα ήταν εκτός πλάνου. Η ΑΕΚ πέτυχε και δεύτερο και τρίτο.
Μέχρι όμως να παίξει με αριθμητικό πλεονέκτημα είχε ζητήματα. Αρκετά.
Μπορεί μάλιστα οι φάσεις του Αστέρα να έγιναν από την πλευρά του Χατζισαφί 
(που παραπονέθηκε για ενοχλήσεις στα πόδια του κι τελικά έγινε και αλλαγή) 
αλλά εκείνος που έδειξε να μην παρά καθόλου καλά ήταν ο Ρότα.
Ούτε αμυντικά όποτε χρειάστηκε αλλά πολύ περισσότερο επιθετικά. Καμία 
συνεργασία με τον Ελίασον, έδινε την εντύπωση πως τα περίμενε όλα από 
τον Σουηδό.
Ο Ρότα που είχε παίξει με την Εθνική και ο Αλμέιδα δεν τον κράτησε στον 
πάγκο στην Τρίπολη. Κάτι που δίνει την εντύπωση πως ο Σιντιμπέ όπως είχε 
στο Μπράιτον και με τον Άγιαξ στη Νέα Φιλαδέλφεια, θα είναι ο βασικός στη 
Μασσαλία.
Ο Γάλλος και στα δύο ματς στο Europa League, έχει σταθεί στο ύψος των 
περιστάσεων. Περισσότερο στην Αγγλία.
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Για το Ολυμπιακός - Παναθηναϊκός, τα είπαμε και τα γράψαμε όλα. Και πρώτοι. Διακοπή, 
φύλλο αγώνα, τι προβλέπεται βάσει των όσων έγραψε ο Μαρέσκα. Οπότε πάμε παρακάτω.
Τον Λιφ Λίντμπεργκ τον θυμάστε; Οχι; Να βοηθήσω. Ήταν μέλος της ΚΕΔ, επί Περέιρα. Ο τρίτος 
ξένος, μετά τον Πορτογάλο και τον Μάριν που ειρήσθω εν παρόδω ήταν η πρώτη επιλογή Μπαλ-
τάκου μετά την παραίτηση Μπένετ.
Λοιπόν ο Σουηδός μίλησε με την ΕΠΟ για να μπει και αυτός στην ΚΕΔ και όχι ως επιπλέον ξέ-
νος, αλλά να πάρει τη θέση του Αυστριακού και όχι του Καπέλα που δεν τον θέλει ο ΠΑΟΚ.
Σύμφωνα με πληροφορίες του Sportime για την πρόσληψη Λίντμπεργκ ήταν ενήμερος και σύμ-
φωνος ο νέος αρχιδιαιτητής, ο συμπατριώτης του Πίτερ Φρόιντφελντ. Μάλιστα το πλάνο ήταν ο 
Λίντμπεργκ να πάρει τη θέση του αναπληρωτή προέδρου της επιτροπής.
Επίσης η στήλη είναι σε θέση να γνωρίζει οτι από την ΕΠΟ έχει ήδη σταλεί το συμβόλαιο στον 
Λίντμπεργκ ο οποίος βρίσκεται στη διαδικασία της ανάγνωσης των... ψιλών γραμμάτων.
Ολα τα παραπάνω, δείχνουν ένα νέο πρόσωπο στην ΚΕΔ, αλλά δεν είναι έτσι τα πράγματα.
Και αυτό επειδή τις τελευταίες μέρες, το κλίμα έχει αλλάξει και από την ΕΠΟ κάνουν δεύτερες 
σκέψεις. Δεν αποκλείεται, σύμφωνα με αποκλειστικές πληροφορίες το συμβόλαιο να μην υπο-
γραφεί ποτέ και οι πρόσληψη Λίντμπεργκ να παραπεμφθεί στις καλένδες. Τουτέστιν, να μην 

προχωρήσει. Και μάλλον είναι και το επικρατέστερο σενάριο.

ΠΑΟΚ - ΑΕΚ  
Έχει βρεθεί ο ρέφερι του ντέρμπι 
των δικεφάλων!

«Καπάκι» ντέρμπι η Stoiximan Super League. Μετά 
το ημιτελές Ολυμπιακός - Παναθηναϊκός, έρχε-
ται την επόμενη Δευτέρα το ΠΑΟΚ - ΑΕΚ. Ντέρμπι 
δικεφάλων στη Τούμπα και ξένος διαιτητής, εν-
νοείται. Την «μπαγκέτα» στους ορισμούς την έχει 
πλέον ο Φρόιντφελντ που ανακοινώθηκε αλλά 
ακόμα δεν μας έχει κάνει την τιμή να έρθει στα 
μέρη μας. Επειδή εδώ θα διαβάζετε μόνο απο-
κλειστικά, ο διαιτητής του ΠΑΟΚ - ΑΕΚ έχει βρε-
θεί. Έχουν βγει αεροπορικά, έχει κλειστεί ξενο-
δοχείο. Τα έχει κανονίσει όλα η ΕΠΟ. Ονόματα δεν 
βγαίνουν, αλλά κάτι έχουμε. Καταρχήν, μην βά-
λετε στοίχημα αν είναι elite, α’ ή β’ κατηγορίας, 
θα το χάσετε. Εκτός απροόπτου θα σφυρίξει ματς 
ελληνικών ομάδων με τρίτο διαφορετικό αρχιδι-

αιτητή!

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - 
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ
Κανονικό το γκολ του Βαγιαννίδη!

Υποψία οφσάιντ για το γκολ με το οποίο άνοιξε 
το σκορ στο ντέρμπι που δεν τελείωσε ποτέ. Το 
Sportime έγραψε (και αυτό) οτι ο εκτεθειμένος Ιω-
αννίδης δεν επηρεάζει τον Ρέτσο και στη συνέχεια 
η φάση αλλάζει αφού παίζει τη μπάλα συμπαίκτης 
του. Την ίδια άποψη έχει και η ΚΕΔ. Το γκολ είναι 
κανονικό και σωστά μέτρησε. Από εκεί και πέρα, για 
την Επιτροπή της οποίας πλέον προεδρεύει ο Πίτερ 
Φρόιντφελντ, παρά τα όσα ειπώθηκαν από τους τη-
λεκριτικούς, δεν έγιναν σοβαρά διαιτητικά λάθη την 
8η αγωνιστική. Ούτε στην Τρίπολη, ούτε στο «Καρα-
ϊσκάκης», ούτε στο Κηφισιά - ΟΦΗ. Με εξαίρεση το 

on field review στο τελευταίο. Αχρείαστο. 

Η ΕΠΟ ΕΙΧΕ ΣΥΜΦΩΝΗΣΕΙ ΚΑΙ ΕΙΧΕ ΗΔΗ ΣΤΕΙΛΕΙ ΓΙΑ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΤΟ 
ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ ΣΤΟΝ ΣΟΥΗΔΟ, ΑΛΛΑ ΜΑΛΛΟΝ ΔΕΝ ΘΑ ΠΡΟΧΩΡΗΣΕΙ!

ΕΙΧΕ ΣΤΑΛΕΙ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ 
ΣΤΟΝ ΛΙΝΤΜΠΕΡΓΚ, 
ΑΛΛΑ... 
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Δεν είναι ακόμη ο Άρης στο επίπεδο που θα ήθελαν διοίκηση, προ-
πονητής και παίκτες. Έγιναν πολλά λάθη το καλοκαίρι στην προετοι-
μασία και αυτό πληρώνουν οι «κίτρινοι». Ωστόσο, σταδιακά βγαίνει 
η ποιότητα των παικτών. Ήταν πολύ σημαντική η νίκη με τον Πανσερ-
ραϊκό έστω και εάν ήρθε στην τελευταία φάση και ο στόχος είναι να 
χτιστεί ένα σερί που θα δώσει και ώθηση.

Ικανοποίηση υπάρχει στις τάξεις της ΑΕΚ μετά τη νίκη στην Τρίπολη. 
Η Ένωση πέρασε από μία δύσκολη έδρα και πάει με καλή ψυχολο-
γία στο ευρωπαϊκό παιχνίδι με τη Μαρσέιγ. Ευχάριστο για τον Ματίας 
Αλμέιδα πως χθες προπονήθηκαν οι Μουκουντί και Πόνσε. Τέλος, 
πέντε νεαροί ποδοσφαιριστές υπέγραψαν επαγγελματικά συμβόλαια 
και ανάμεσα σε αυτούς ήταν ο γιος του Γεωργέα και ο αδερφός του 
Κοσίδη.

Σιγή ιχθύος τηρούσαν χθες στον Παναθηναϊκό μετά από όσα έγιναν στο 
ντέρμπι με τον Ολυμπιακό. Δεν έκαναν καμία τοποθέτηση. Μοναδική εξέ-
λιξη ήταν η επέκταση του συμβολαίου του Λοντίγκιν για άλλα δύο χρόνια. 
Οι υπογραφές έπεσαν και ο στόχος είναι να ακολουθήσει άμεσα και ο 
Μπρινιόλι ώστε να διατηρηθεί αυτό το δίδυμο κάτω από τα δοκάρια.

Το Sportime.gr αποκάλυψε το φύλλο αγώνα του ντέρμπι των «αιωνί-
ων» και λίγη ώρα μετά ο Ολυμπιακός πήρε θέση. Ξεκαθάρισε πως δεν 
μπορεί να θεωρηθεί υπαίτιος για τη διακοπή με όσα αναφέρει ο δι-
αιτητής Μαρέσκα. Ο τελευταίος ουσιαστικά λέει πως προχώρησε στην 
οριστική διακοπή γιατί είχαν περάσει πάνω από δύο ώρες από τη στιγ-
μή που σταμάτησε το παιχνίδι, ενώ δεν παίρνει θέση για το αν τραυμα-
τίστηκε ο Χουάνκαρ.

Μεγάλο κέρδος ήταν από το παιχνίδι με τον Ατρόμητο η εικόνα του Οζ-
ντόεφ. Ο Ρώσος δεν είχε ξεκινήσει καλά τη σεζόν, αλλά με τα δύο 
γκολ που έβαλε προχθές, θα πάρει ψυχολογία εν όψει της συνέ-
χειας. Το καλό κλίμα διατηρήθηκε και ο ΠΑΟΚ «πετάει» για Σκωτία, 
όπου θα αντιμετωπίσει την Αμπερντίν για το Κόνφερενς Λιγκ ψάχνο-
ντας νέα νίκη ώστε να βάλει θεμέλια πρόκρισης.
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CHAMPIONS LEAGUE 19:45
ΓΑΛΑΤΑΣΑΡΑΙ-ΜΠΑΓΕΡΝ ΜΟΝΑΧΟΥ 1 +1,5 1,78
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ
Στο κατάμεστο Ραμς Παρκ η Γαλατάσαραϊ θα υποδεχθεί την Μπά-
γερν Μονάχου.
Οι Τούρκοι με την μεγάλη νίκη στο ´Ολντ Τράφορντ μπήκανε 
γερά στη μάχη της πρόκρισης και θα τα δώσουν όλα για το θε-
τικό αποτέλεσμα.
Οι Βαυαροί έχουν έξι βαθμούς και είναι το απόλυτο φαβορί στον 
όμιλο.

CHAMPIONS LEAGUE 22:00
ΛΑΝΣ-ΑΙΝΤΧΟΒΕΝ 1 DNB 1,66
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΞΙΑ ΚΑΙ ΣΤΗΡΙΞΗ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ
Η νίκη της Λανς επί της Άρσεναλ έβαλε φωτιά στον όμιλο και 
όλα τα σενάρια πλέον φαντάζουν πιθανά.
Η Αϊντχόβεν έσωσε την παρτίδα στο τέλος κόντρα στη Σεβίλλη 
και έμεινε ζωντανή στη μάχη της πρόκρισης.

CHAMPIONS LEAGUE 22:00
ΜΑΝΤΣΕΣΤΕΡ Γ.-ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 1 -1,25 1,86
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ ΣΕ ΕΔΡΑ ΚΑΙ ΦΑΒΟΡΙ
Πρόωρο τελικό δίνει η Μάντσεστερ σήμερα κόντρα στη Κοπεγ-
χάγη.
Χωρίς βαθμό στον όμιλο οι μπέμπηδες καλούνται να βγάλουν 
αντίδραση και να πάρουν το τρίποντο.
Στη κόντρα θα χτυπήσουν οι Δανοί για να κάνουν την ζημιά στο 
Όλντ Τράφορντ.

CHAMPIONS LEAGUE 22:00
ΜΠΕΝΦΙΚΑ-ΡΕΑΛ ΣΟΣΙΕΔΑΔ 1 2,15
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΧΩΡΙΣ ΠΕΡΙΘΩΡΙΑ ΟΙ ΑΕΤΟΙ
Κρίσιμο παιχνίδι για την Μπενφίκα το σημερινό με τους Πορτο-
γάλους να είναι ουραγοί στον όμιλο.
Η παρέα του Ντι Μαρία πρέπει να κερδίσει καθώς το έργο έχει 
ζορίζει αρκετά.
Η Σοσιεδάδ θα παίξει για δύο αποτελέσματα με το αγαπημένο 
της παιχνίδι στη κόντρα.

CHAMPIONS LEAGUE 22:00
ΟΥΝΙΟΝ Β.-ΝΑΠΟΛΙ OVER 2,5 1,78
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Άκρως ενδιαφέρουσα αναμέτρηση στο Βερολίνο με την Ουνιόν 
να υποδέχεται την Νάπολι.
Οι Γερμανοί με δύο ήττες στα πρώτα ματς ξέρουν καλά ότι τα πε-
ριθώρια έχουν στενέψει.
Η Νάπολι με νίκη σήμερα θα βάλει γερές βάσεις πρόκρισης στα 
νοκ άουτ.

CHAMPIONS LEAGUE 22:00
ΣΕΒΙΛΛΗ-ΑΡΣΕΝΑΛ OVER 9,5 ΚΟΡΝΕΡ 1,72
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΠΑΜΕ ΜΕ ΤΑ ΚΟΡΝΕΡ
Η ήττα της Άρσεναλ στη Γαλλία απέδειξε στους κανονιέρηδες 
ότι το έργο δεν θα είναι εύκολο στον όμιλο.
Πέταξε δύο βαθμούς η Σεβίλλη στο Αϊντχόβεν καθώς δέχτηκε 
την ισοφάριση στο τελευταίο λεπτό του αγώνα.

ΤΟ CHAMPIONS LEAGUE 
ΕΠΙΣΤΡΕΦΕΙ ΜΕ ΜΕΓΑΛΕΣ 
ΑΝΑΜΕΤΡΗΣΕΙΣ

ΑΜΕΤΡΗΤΕΣ ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΙΚΕΣ 
ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΠΑΜΕ ΣΤΟΙΧΗΜΑ 
ΓΙΑ ΤΗΝ 3η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΤΩΝ 
ΟΜΙΛΩΝ
Το Champions League επιστρέφει με τα ματς της 3ης αγωνιστικής των ομί-
λων, με κρίσιμα παιχνίδια για την πρόκριση. 
Το σημερινό πρόγραμμα περιλαμβάνει, στις 19:45, τους αγώνες Γαλατασα-
ράι-Μπάγερν και Ίντερ-Σάλτσμπουργκ και στις 22:00, τα ματς Μάντσεστερ 
Γιουνάιτεντ-Κοπεγχάγη, Λανς-Αϊντχόφεν, Σεβίλλη-Άρσεναλ, Μπράγκα-Ρε-
άλ Μαδρίτης, Ουνιόν Βερολίνου-Νάπολι και Μπενφίκα-Σοσιεδάδ.
Την Τετάρτη, στις 19:45, αρχίζουν τα παιχνίδια Φέγενορντ-Λάτσιο και Μπαρ-
τσελόνα-Σαχτάρ Ντόνετσκ και ακολουθούν στις 22:00, οι αναμετρήσεις 
Σέλτικ-Ατλέτικο Μαδρίτης, Παρί Σεν Σεν Ζερμέν-Μίλαν, Νιούκαστλ-Ντόρ-
τμουντ, Λειψία-Ερυθρός Αστέρας, Γιουνγκ Μπόις-Μάντσεστερ Σίτι και 
Αντβέρπ-Πόρτο.
Αμέτρητες στοιχηματικές επιλογές και bet builder που ικανοποιούν και τον 
πιο απαιτητικό παίκτη προσφέρει το Πάμε Στοίχημα στα καταστήματα ΟΠΑΠ 
για όλα τα παιχνίδια του Champions League.
Το Cash Out του Πάμε Στοίχημα στα καταστήματα ΟΠΑΠ ανανεώθηκε και έγι-
νε καλύτερο από ποτέ. Για πρώτη φορά μπορείς να κάνεις Partial ή Auto 
Cash Out μέσω του OPAPSTORE app όποια στιγμή  θέλεις.

 
ΝΕΑ ΕΙΔΙΚΑ ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΑ & «ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ 
ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΟΣ»* ΣΤΑ ΜΑΤΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ 
ΟΜΑΔΩΝ
 Την Πέμπτη γίνονται τα παιχνίδια της 3ης αγωνιστικής του Europa League 
και του Europa Conference League με τη συμμετοχή των 4 ελληνικών ομά-
δων. 
Στο Europa League η ΑΕΚ (στις 19:45) αντιμετωπίζει στη Μασσαλία τη Μαρ-
σέιγ, ενώ εντός έδρας αγωνίζονται ο Ολυμπιακός (στις 19:45) με τη Γου-
έστ Χαμ και ο Παναθηναϊκός (στις 22:00) με τη Ρεν. Στο Europa Conference 
League ο ΠΑΟΚ (στις 22:00) παίζει στη Σκωτία με την Αμπερντίν.
Το Πάμε Στοίχημα προσφέρει ειδικές στοιχηματικές επιλογές για τις ευ-
ρωπαϊκές «μάχες» των ελληνικών ομάδων:
Aριθμός Νικών που θα πετύχουν οι ελληνικές ομάδες στην 3η αγωνιστική 
των ευρωπαϊκών διοργανώσεων 
Αριθμός ελληνικών ομάδων που θα σκοράρουν (έστω ένα γκολ) στην 3η 
αγωνιστική των ευρωπαϊκών ομίλων
Head to Ηead επιλογές μεταξύ των οποίων: AΕΚ vs Παναθηναϊκός για την 
ομάδα που θα κατακτήσει τους περισσότερους βαθμούς στην φάση των 
ομίλων, Ολυμπιακός vs AEK για την ομάδα που θα σκοράρει τα περισσότερα 
γκολ στην φάση των ομίλων.
Στους αγώνες των ελληνικών ομάδων στο Europa League και το Europa 
Conference League το Πάμε Στοίχημα προσφέρει την «Επιστροφή Στοιχή-
ματος»*. 

 
ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΜΕ ΑΚΟΜΑ ΠΙΟ ΔΥΝΑΤΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ 
ΣΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΟΠΑΠ
 Το Πάμε Στοίχημα προσφέρει ακόμα πιο δυνατές αποδόσεις στα ακόλουθα 
παιχνίδια των Κυπέλλων Ευρώπης:
Τρίτη 24 Οκτωβρίου: Γαλατασαράι-Μπάγερν Μονάχου (19:45),  Λανς-Αϊντχό-
φεν (22:00), Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ-Κοπεγχάγη (22:00).
Τετάρτη 25 Οκτωβρίου: Μπαρτσελόνα-Σαχτάρ Ντόνετσκ (19:45), Γιουνγκ 
Μπόις-Μάντσεστερ Σίτι (22:00).
Πέμπτη 26 Οκτωβρίου: Άιντραχτ Φρανκφούρτης-Ελσίνκι (22:00), 
Αμπερντίν-ΠΑΟΚ (22:00), Φιορεντίνα-Τσουκαρίτσκι (22:00), Λεβερκού-
ζεν-Καραμπάκ (22:00). 
 

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ-ΑΝΑΝΤΟΛΟΥ ΕΦΕΣ ΚΑΙ 
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ-ΜΠΑΣΚΟΝΙΑ ΜΕ «AIR-BACK»* 
 Στο μπάσκετ διεξάγεται η 5η αγωνιστική της Euroleague με εντός έδρας 
αναμετρήσεις για τις 2 ελληνικές ομάδες. 
Την Πέμπτη (22:00) ο Ολυμπιακός φιλοξενεί στο Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας 
την Αναντολού Εφές και την Παρασκευή (21:15) ο Παναθηναϊκός υποδέχε-
ται στο ΟΑΚΑ την Μπασκόνια.
Για τους αγώνες των ελληνικών ομάδων το Πάμε Στοίχημα προσφέρει την 
ενέργεια «Air-Back»*.
 

ΜΕ ΤΟ FREEWIN** ΔΙΕΚΔΙΚΕΙΣ ΕΩΣ ΚΑΙ 100.000 
ΕΥΡΩ ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ!
 Μέσα από το OPAP Store App μπαίνεις κι εσύ στον μοναδικό κόσμο του 
FREEWIN** και οι καθημερινές σου αποφάσεις μπορούν να σε οδηγήσουν 
σε μεγάλα κέρδη.  Το μόνο που μένει είναι να παίξεις: Βρίσκεσαι εντός 
ενός καταστήματος ΟΠΑΠ, ανοίγεις το OPAP Store App και επιλέγεις το ει-
κονίδιο του FREEWIN. Ανοίγεις το OPAP Store App, επιλέγεις το εικονίδιο 
του FREEWIN και αποδέχεσαι τους Όρους Συμμετοχής του FREEWIN. 
Στην οθόνη σου θα δεις δύο κλειστές κάρτες. Σκοπός του FREEWIN είναι να 
βρεις σε ποια υπάρχει ο Mr. OPAP.  Όταν βρίσκεις τον Mr. OPAP, προχωράς 
στο επόμενο επίπεδο. Στην οθόνη εμφανίζονται τα 15 επίπεδα με τα αντί-
στοιχα έπαθλα τους. 
Αν βρεις τον Mr. OPAP και στα 15 επίπεδα, είσαι ο μεγάλος νικητής και κερ-
δίζεις το μεγάλο έπαθλο των 100.000 ευρώ. 
 
*Ισχύουν όροι & προϋποθέσεις. Αρμόδιος Ρυθμιστής ΕΕΕΠ. Η συμμετοχή σε 
τυχερά παίγνια επιτρέπεται μόνο σε άτομα άνω των 18 ετών. Η συχνή συμ-
μετοχή ενέχει κινδύνους εθισμού και απώλειας περιουσίας. Γραμμή στήρι-
ξης: 1114 ΠΑΙΞΕ ΥΠΕΥΘΥΝΑ
**Το εν λόγω παίγνιο είναι δωρεάν και ουδεμία σχέση έχει με τη συμμε-
τοχή στα παίγνια.

CHAMPIONS 
LEAGUE ΜΕ SUPER 
ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ, CASH 
OUT & BET BUILDER 
ΣΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
ΟΠΑΠ
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2

3
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5
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΑΥΤΟ ΕΙΝΑΙ

Το ντέρμπι Ολυμπιακός-Παναθηναϊκός ήταν η αφορμή για να βγει προς τα έξω όλη εκείνη η 
υποκρισία που περικλείει το Ελληνικό ποδόσφαιρο. Το φοβερό είναι όλοι εκείνοι (που κάνουν) που 
πέφτουν από τα σύννεφα.
Ούτε το πρώτο μεγάλο ή όχι και τόσο μεγάλο ματς που θα κριθεί η τύχη του στα δικαστήρια, ούτε το 
τελευταίο.
Στην Ελλάδα μόνο τα λόγια υπάρχουν. Πράξεις αγνοούνται.
Βούληση από τους συλλόγους να δουν τι θα κάνουν στις περισσότερες από τις περιπτώσεις που 
αντιμετωπίζουν δε φαίνεται να υπάρχει, επομένως, προς τι να αλλάξει η κατάσταση.
Αυτό που δείχνει να απασχολεί τις ομάδες είναι η εικόνα που θα βγάλουν. Παραμυθιάζονται βέβαια.
Θεωρούν πως ο κόσμος επηρεάζεται πολύ ενώ αυτό δε συμβαίνει. Ο οπαδός της κάθε ομάδας ακούει 
αυτά που θέλει και τίποτα παραπάνω ή λιγότερο.
Κανείς δεν μπορεί να αλλάξει την άποψη κανενός, ούτε καν να συζητήσουν. Αυτό που λέει η ομάδα 
ισχύει και τίποτα άλλο.
Το γαϊτανάκι αυτό θα συνεχίζεται για πολλά χρόνια στην Ελλάδα.
Μάλλον για πάντα.

 γραφει ο ΓΙΑΝΝΗΣ ΧΩΡΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια εχθρικά...


